

KOMUNA E VUSHTRRIË

NJOFTIM PER INFORMATA SHTESE

ose

PERMIRESIM I GABIMIT

Sipas Nenit 53 të Ligjit Nr. Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-92

Punë

Furnizim

Shërbime

[Përkujtese: Nëse ndonjë përmirësim i gabimit ose informacion shtese shpije ne një ndryshim rrënjësor të kushteve të parashikuara në njoftimin origjinal te kontratës me një influencë mbi parimin e trajtimit të barabartë dhe në objektivin e prokurimit konkurrues, do të jetë e nevojshme zgjatja e afateve fillimisht te parapara]

Data e përgatitjes te këtij njoftimi: 14.06.2024

Nr i Prokurimit	VU644-24-6084-5-2-1
Nr i brendshëm	

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:

Shqip



Serbisht



Anglisht



NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)

Emri zyrtar: KOMUNA E VUSHTRRIË		
Adresa Postare: SHESHI " HASAN PRISHTINA" NR 173		
Qyteti: VUSHTRRI	Kodi postar: 42000	Vendi: Kosovë
Personi kontaktues: Personi Pergjegjes: Ilmi Azemi Personi kontaktues: Azize Krasniqi		Telefoni: 038/20042403
Email: prokurimi.vushtrri@rks-gov.net ilmi.azemi@rks-gov.net		Faksi:
Adresa e Internetit (nëse aplikohet):		

NENI II: LËNDA E KONTRATËS

II.1) PËRSHKRIMI

II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues: (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)
Ndërtimi i projektit Udha e Gurit

II.1.2) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

Ka te bej me ndertimin e projektit udha e Gurit per ma shume informata referoju projektit

II.1.3) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP): (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

45000000-7

NENI III: PROCEDURA

III.1) LLOJI I PROCEDURËS

III.1.1) Lloji i procedurës (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

E hapur

E kufizuar

Konkurruese me negociata

Kuotim i çmimit

III.2) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE

III.2.1) Data e publikimit të njoftimit origjinal të kontratës:

NENI IV: INFORMACIONET PLOTËSUESE

IV.1) KY NJOFTIM PERFSHINE

Përmirësim

Informata shtesë

Njoftim për kontrate

Njoftim për dhënie kontrate

IV.2) INFORMACIONI QE DUHET TE PERMIRESOHER OSE TE SHTOHET (nëse aplikohet; te specifikohet vendi i tekstit ose datat te cilat duhet te përmirësohen apo te shtohen, ju lutem gjithmonë ofroni nenet përkatëse & numrin e paragrafit te njoftimit origjinal)

IV.2.1) Modifikimi i informatave origjinale të dorëzuara nga Autoriteti Kontraktues

Publikimi në webfaqen e KRPP-së
nuk është në përputhje me informatat origjinale të dorëzuara nga Autoriteti Kontraktues

Të dyja

IV.2.2) Në njoftimin origjinal

Në dokumentet e tenderit

Të dyja

IV.2.3) Teksti i cili duhet të përmirësohet/shtohet në njoftimin origjinal (nëse aplikohet)

Vendi i tekstit i cili duhet të modifikohet:

Në vend të:

Është :

Ne njoftimin pe kontrat dhe ne dosje te tenderit te kapaciteti

Kapaciteti teknik dhe professional: Dëshmia e

Kapaciteti ekonomik dhe financiar: Dëshmia e

<p>teknik dhe profesional Kërkesat mbi mundësitë teknike dhe/ose profesionale</p>	<p>kërkuar dokumentare Kërkesa 1. Kontrata të natyrës së njëjtë të punëve të përfunduara me Sukses gjatë 3 (tri) viteve të fundit, deri në datën e publikimit të këtij Njoftimi të Kontratës. Vlera Totale e Kontratave të natyrës së punëve te ngjajshme Shënim Në rast të konzorciumit, udhëheqësi i grupit duhet të mbulojë së paku 60% të referencave të kërkuara më lartë. Times New Roman</p> <p>Kërkesa 2. Operatori Ekonomik duhet të ofroj stafin e nevojshëm që do të angazhohet në këtë projekt,(min. 20 punëtorë), te jene te certifikuar për siguri dhe shëndet ne punë. Dëshmia 2. Lista e punëtorëve e nënshkruar dhe vulosur origjinal nga OE, Kontratat e punës, Certifikatat -Deshmi për stafin i prezentuar.</p> <p>Kërkesa 3. Raportin mbi perfundimin e aktit te Vlerësimit te riskut nga një kompani e licencuar nga MPMS për siguri dhe shëndet ne pune. Dëshmia 3. OE të ofroj dëshmi kopje e noterizuar nga origjinali e Raportit se Vlerësimi te riskut.</p> <p>Kërkesa 4. Stafi profesional i kërkuar a) Menaxheri i Projektit - Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë, drejtimi konstruktiv ose hidroteknikë, i certifikuar me VNM (vlerësimi i ndikimit në mjedis) min 5 vjet nga diplomimi. b) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master drejtimi Konstruktiv ose Hidroteknikë min 3 vjet nga diplomimi. c) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master drejtimi Konstruktiv min. 2 vjet nga diplomimi. d) Një Inxhinier i diplomuar I</p>	<p>kërkuar dokumentare: Kerkesa1 Operatori ekonomik duhet të ofrojë dëshmi të kënaqshme AK se qarkullimi vjetor i Operatorit Ekonomik, gjatë tre viteve të fundit ka qenë në vlerë, se bashku në të tri vitet, prej jo më pak se 400,000.00€. Ne rastet e ofertimit si Grupi I OE-ve, nga lideri I grupit kerkohet qe ta permbush min 60% te vlerese se kerkuar Deshmia 1 Deklaratat e dorëzuara ne Administratën Tatimore te Kosovës apo Kopjet e raporteve financiare dhe raporteve te menaxhimit te certifikuara nga një firme e njohur e licencuar për kontrollim apo një auditor i licencuar i pavarur</p> <p>Kapaciteti teknik dhe profesional: Dëshmia e kërkuar dokumentare Kërkesa 1. Kontrata të natyrës së njëjtë të punëve të përfunduara me Sukses gjatë 3 (tri) viteve të fundit, deri në datën e publikimit të këtij Njoftimi të Kontratës. Vlera Totale e Kontratave të natyrës së punëve te ngjajshme Shënim Në rast të konzorciumit, udhëheqësi i grupit duhet të mbulojë së paku 60% të referencave të kërkuara më lartë. Te vendoset deshmia ,si psh: Një listë te kontratave të realizuara, ku duhet saktësuar: titullin e kontratës, shumën e kontratës, datën e fillimit dhe datën e përfundimit dhe përfituesin, si dhe listës ti bashkëngjiten referencat ose certifikatat për kryerje te puneve me sukse . Kërkesa 2. Operatori Ekonomik duhet të ofroj stafin e nevojshëm që do të angazhohet në këtë projekt,(min. 20 punëtorë), te jene te certifikuar për siguri dhe shëndet ne punë dhe Se</p>
---	---	---

	<p>Elektroteknikes ose master drejtimi min. 2 vjet nga diplomimi. e) Një inxhinier I diplomuar i Makinerisë ose master drejtimi Komunikacion min. 2 vjet nga diplomimi. f) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master, drejtimi Infrastruktura Rrugore min. 2 vjet nga diplomimi. g) Një Bachelor i Gjeodezisë me licencë min. 3 vjet nga diplomimi.</p> <p>Dëshmia 4- Lista e stafit te aneksi 7 profesional e nënshkruar dhe e vulosur, listës duhet të i bashkëngjiten këto dëshmi si vijon a) CV-a e nënshkruar në kopje, b) Diploma kopje , c) Kontrata apo para kontrata e punës ose marrëveshja mbi angazhimin për këtë projekt të nënshkruara nga punëmarrësi dhe Pune dhesi si dhe të vulosura nga Punëdhënësi, të dorëzohet në kopje.</p> <p>Kerkesa 5. Operatori Ekonomik duhet te posedoje mjete, stabilimentet dhe pajisjet teknike qe janë te domosdoshme për realizimin e projektit Pasjet dhe mekanizimi i obligueshëm sipas tabelës ne Aneksin 8 te DT</p> <p>Deshmia 5. Deklaratat unike doganore ose kontrata fatura e blerjes për automjetet qe nuk regjistrohen dhe Librezat e qarkullimit për automjetet qe regjistrohen - Me validitet. Ne rastet kur OE ka marrëveshje për shfrytëzimin, OE duhet te dorëzoj edhe marrëveshjen për shfrytëzim</p>	<p>paku 3 persona te licencuar me licence profesionale nga MKRS A2-3;</p> <p>Dëshmia 2. Lista e punëtorëve e nënshkruar dhe vulosur origjinal nga OE, Kontratat e punës, Certifikatat -Deshmi për stafin i prezentuar dhe licensat per puntort e licensuar nga MKRS</p> <p>Kërkesa 3. Raportin mbi perfundimin e aktit te Vlerësimit te riskut nga një kompani e licencuar nga MPMS për siguri dhe shëndet ne pune.</p> <p>Dëshmia 3. OE të ofroj dëshmi kopje e noterizuar nga origjinali e Raportit se Vlerësimi te riskut.</p> <p>Kërkesa 4. Stafi profesional i kërkuar a) Menaxheri i Projektit - Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë, drejtimi konstruktiv ose hidroteknikë, b) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master drejtimi Konstruktiv ose Hidroteknikë min 3 vjet nga diplomimi. c) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë ose Master drejtimi Konstruktiv min. 2 vjet nga diplomimi. d) Një Inxhinier i diplomuar I Elektroteknikes ose master drejtimi min. 2 vjet nga diplomimi. e) Një inxhinier I diplomuar i Makinerisë ose master drejtimi Komunikacion min. 2 vjet nga diplomimi. f) Një Inxhinier i diplomuar i Ndërtimtarisë 2 vjet provoj pune nga diplomimi. g) Një Bachelor i Gjeodezisë me licencë min. 3 vjet nga diplomimi. gj. Nje inxhinier i arkitektures i licencuar nga MKRS me licence A1, pervoja</p>
--	---	---

e punes profesionale minimum 7 vite, se paku 3 referenca ne lemin e trashegimise kulturore (restaurim)

Dëshmia 4- Lista e stafit profesional e nënshkruar dhe e vulosur, listës duhet të i bashkëngjiten këto dëshmi si vijon

a) CV-a e nënshkruar në kopje,

b) Diploma kopje ,

c) Kontrata apo para kontrata e punës ose marrëveshja mbi angazhimin për këtë projekt të nënshkruara nga punëmarrësi dhe Pune dhesi si dhe të vulosura nga Punëdhënësi, të dorëzohet në kopje.

Per piken gj duhet te deshmohet licensen nga MKRS me licence A1 dhe referenca ne lemin e trashegimise kulturore (restaurim);

Kerkesa 5. Operatori Ekonomik duhet te posedoje mjete, stabilimentet dhe pajisjet teknike qe janë te domosdoshme për realizimin e projektit Pasjet dhe mekanizimi i obligueshëm sipas tabelës ne Aneksin 7 te DT

Kerkesa 6 Licenca B2 – per ekzekutimin e punimeve.

Operatori ekonomik duhet te jete i licencuar me licencen B2 nga Ministria e Kultures Rinise dhe Sportit;

Deshmia 5. Deklaratat unike doganore ose kontrata fatura e blerjes për automjetet qe nuk regjistrohen dhe Librezat e qarkullimit për automjetet qe regjistrohen - Me validitet. Ne rastet kur OE ka marrëveshje për shfrytëzimin, OE duhet te dorëzoj edhe marrëveshjen për shfrytëzim

<p>Ne njoftimin per kontrat dhe ne dosje te tenderit Siguria e tenderit pika 13.1</p>	<p>Siguria e tenderit Vlera e sigurimit eshte 329,418.84 euro vlefshmëria e sigurisë së tenderit ne ditë 120</p>	<p>Vlera e sigurimit eshte 3,294.18euro vlefshmëria e sigurisë së tenderit ne ditë 120</p>
<p>Ne njoftimin per kontrat dhe ne dosje te tenderit Afati i fundit i dorëzimit të tenderit</p>	<p>Afati i fundit për dorëzim është je 05.07.2024 14:00:00 Vendi: Në paltformën e prokurimit elektronik. Hapja e Tenderi Hapja e tenderit do te bëhet me 05.07.2024 14:00:00 Vendi: Në paltformën e prokurimit elektronik.</p>	<p>Afati i fundit për dorëzim është je 09.07.2024 14:00:00 Vendi: Në paltformën e prokurimit elektronik. Hapja e Tenderi Hapja e tenderit do te bëhet me 09.07.2024 14:00:00 Vendi: Në paltformën e prokurimit elektronik.</p>
<p>Ne dosje te tenderit aneksi 7</p>	<p>1 Kamion minimum 12 ton pesha bartëse 2 2 Kamion min 4 ton pesha bartëse 2 3 Kamionet kiper min 1 ton pesha bartëse 1 4 Kamion kiper me kran, min 12 ton pesha bartese 1 5 Eskavator (ngarkues) skip min 8 ton sasia 1(një) 1 6 Eskavator 18 ton, min 1 7 Eskavator 10 ton, min 1 8 Eskavator 5 ton, min 1 9 Luge ngarkuese minimum 18 ton 1 10 Cilinder (rul) ngjeshës 5 ton 1 11 Cilinder (rul) ngjeshës min 3 ton 1 12 Ngjeshese (papuqe) për kanale 1 13 Gjysemrimorkio për transport te makinerisë min 25 ton pesha bartëse 1 14 Ngjeshese hidraulike per ngjeshjen e dheut qe montohet ne bager 1</p>	<p>1 Kamion minimum 12 ton pesha bartëse 2 2 Kamion min 4 ton pesha bartëse 2 3 Kamionet kiper min 1 ton pesha bartëse 1 4 Kamion kiper 1 6 Eskavator 18 ton, min 1 7 Eskavator 10 ton, min 1 8 Eskavator 5 ton, min 1 9 Cilinder (rul) ngjeshës 5 ton 1 10 Ngjeshese (papuqe) për kanale 1 11 Ngjeshese hidraulike per ngjeshjen e dheut qe montohet ne bager 1</p>
<p>Afati i fundit për pranimit të tenderëve</p>	<p>05.07.2024 14:00:00</p>	<p>09.07.2024 14:00:00</p>
<p>Takimi për hapjen e tenderëve</p>	<p>05.07.2024 14:00:00</p>	<p>09.07.2024 14:00:00</p>
<td data-bbox="608 1919 1043 1993"> <td data-bbox="1043 1919 1460 1993"> </td></td>	<td data-bbox="1043 1919 1460 1993"> </td>	
<td data-bbox="608 1993 1043 2069"> <td data-bbox="1043 1993 1460 2069"> </td></td>	<td data-bbox="1043 1993 1460 2069"> </td>	

----- (Shto nenin IV.2.3 sa here qe keni nevoje) -----